

10.35

ПРОТОКОЛ № 28
наради у голови Київської обласної державної адміністрації

29 листопада 2018 року
18.00 година
кім. 700

ГОЛОВУВАВ:

Терещук
Олександр Дмитрович

- голова Київської обласної державної адміністрації

ПРИСУТНІ:

за списком учасників наради (додається)

Порядок денний

1. Про будівництво ТЕЦ по вул. Героїв Дніпра, 38-а/1, в м. Переяслав-Хмельницький.

Терещук О. Д. - голова Київської обласної державної адміністрації звернув увагу присутніх на ситуацію, що склалась навколо будівництва ТЕЦ по вул. Героїв Дніпра, 38-а/1, в м. Переяслав-Хмельницький та закликав присутніх до конструктивної співпраці.

КОМЕНТАРІ:

Бут Т. А. - жителька м. Переяслав-Хмельницький поінформувала присутніх про порушення з боку ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» та Переяслав-Хмельницької міської ради виявлені в ході ініційованих громадськістю перевірок.

Помойницька С. І. - жителька м. Переяслав-Хмельницький звернула увагу присутніх на виявлені в ході перевірки, ініційованої громадськістю, порушення при виділенні земельної ділянки Переяслав-Хмельницькою міською радою для ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» та зазначила, що вказані матеріали були передані до прокуратути та правоохоронних органів.

Волошин М. В. - жителька м. Переяслав-Хмельницький повідомила присутніх, що 25.08.2016 відбулась чергова сесія Переяслав-Хмельницької міської ради на якій розглянули клопотання від ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» про зміну коду цільового призначення земельної ділянки. За результатами голосування депутатів Переяслав-Хмельницької міської ради

Переяслав-Хмельницька міська рада
07-06/3002/1-18 від 07.12.2018
сп 

прийнято рішення про зміну коду цільового призначення. Також, Волошин М. В. поінформувала присутніх про відкриття кримінального провадження від 17.08.2017 по факту щодо можливого підроблення рішення сесії Переяслав-Хмельницької міської ради службовими особами Переяслав-Хмельницької міської ради Київської області про передачу в оренду земельних ділянок по вул. Героїв Дніпра, 38-а/1, вул. Героїв Дніпра, 38/1 в м. Переяслав-Хмельницький та про відкриття кримінального провадження від 24.05.2017 по факту щодо можливого нецільового використання бюджетних коштів.

Степаненко І. С. – житель м. Переяслав-Хмельницький акцентував увагу присутніх на порушенні меж захисної зони при передачі Переяслав-Хмельницькою міською радою в оренду земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра, 38-а/1, в м. Переяслав-Хмельницький та порушенні при встановленні тарифів на використання електричної енергії.

Коломієць О. М. - директор Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області повідомив, що на момент розгляду заяви ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» про введення об'єкта в експлуатацію було виконано всі будівельні роботи, передбачені проектною документацією. Для врегулювання питання оформлення дозвільних документів про початок виконання будівельних робіт ТОВ «ЕПГ «Югенергопромтранс» було направлено листа до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України поінформувало, що при виконанні вказаних робіт отримання дозвільних документів не потребується. Станом на 12.11.2018 об'єкт: «Електростанція на біомасі встановленою потужністю 5000 кВт в м. Переяслав-Хмельницький Київської області І черга» за адресою: Київська область, м. Переяслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра, 38-а/1, не експлуатується, будівельні роботи не виконуються, будівельники та будівельна техніка відсутні.

Киричук М. Ю. - прокурор Київської області поінформував присутніх, що по зазначених фактах відкрито кримінальне провадження, матеріали справи направлено на будівельно-технічну експертизу.

Денисенко О. О. - жителька м. Переяслав-Хмельницький акцентувала увагу присутніх на необхідності встановлення факту щодо порушення процедури будівництва та отримання висновку департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, щодо державної екологічної експертизи, проведення якої передбачено законом здійснювати до початку будівництва об'єкта. Також, Денисенко О. О. зазначила, що об'єкт ТОВ «ЕПГ»

Югенергопромтранс» не було включено до плану перевірок на 2018 рік. Денисенко О. О. поінформувала, що за наявними матеріалами за фактом порушення проведення державної екологічної експертизи було подано судовий позов.

Кирєєва В. С. - директор департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації зазначила, що департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації розглядалися документи, подані ТОВ «ЕПГ «Югенергопромтранс» для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, у відповідності до чинного законодавства. Опрацювавши матеріали, подані до департаменту, встановлено, що діяльність підприємства, пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не суперечить природоохоронному законодавству. В протоколі громадського обговорення «Щодо наміру ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від електростанції на біомасі зазначено, що громада м. Переяслав-Хмельницький не надає згоди на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, без зазначення причин екологічного характеру, що порушуються даним підприємством. Враховуючи лист від 15.09.2017 №8107/0/20-17 Державної регуляторної служби України та лист Переяслав-Хмельницької міської ради від 07.06.2018 № 20-22-481 департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації був виданий дозвіл на викиди за № 3211000000-82 від 14.09.2018 для ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» за умови проведення інструментальних замірів на джерелах викидів №4, 10, після введення їх в експлуатацію. Після проведення інструментальних замірів, документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, підлягають коригуванню, та до дозволу на викиди вносяться зміни. Новий дозвіл буде розроблятися на основі прямих інструментальних замірів викидів забруднюючих речовин, з проведенням громадських слухань. Також, Кирєєва В. С. повідомила, що департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації було направлено лист до Державної екологічної інспекції Столичного округу щодо перевірки фактичних параметрів викидів до відповідності вимог природоохоронного законодавства.

Бобровнік Ю. В. - житель м. Переяслав-Хмельницький поінформував присутніх про недотримання порядку проведення громадських обговорень щодо встановлення, дії «зеленого» тарифу на електричну енергію представниками Переяслав-Хмельницької міської ради.

Муравський С. П. - директор юридичного департаменту ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» поінформував присутніх про відсутність доказів (експертного висновку, акта, протоколу, складеного компетентним органом, рішення органу влади чи місцевого самоврядування, судового рішення, яке вступило в законну силу) щодо порушень ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» комплексу планувальних та архітектурних вимог до проектування та будівництва відступів будинків і споруд від червоних ліній, меж земельної ділянки, її благоустрою та озеленення, інших вимог до об'єктів будівництва, встановлених законодавством та містобудівною документацією. Будівельно-технічна документація по об'єкту нерухомості пройшла всі необхідні державні екологічні та містобудівні експертизи.

Куковальський В. О. - генеральний директор ТОВ «ЕПГ» Югенергопромтранс» повідомив присутніх, що у червні 2018 року ТОВ «ЕПГ» «Югенергопромтранс» завершило будівництво в м. Переяслав-Хмельницький об'єкта - Електростанції на біомасі потужністю 5000 кВт, яка працюватиме на альтернативних джерелах енергії (деревинній трісці). Згідно з класифікатором, встановленим Кабінетом Міністрів України - це об'єкт «зеленої енергетики». На даний час ТОВ «ЕПГ» «Югенергопромтранс» вживаються заходи щодо встановлення та затвердження у відповідності до чинного законодавства тарифу для суб'єктів господарської діяльності - «зеленого» тарифу. Куковальський В. О. зауважив, що на сьогодні було проведено 2 перевірки Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та 2 перевірки Державною архітектурно-будівельною інспекцією України. Всі недоліки і порушення, що мали місце при перевірках, усунені. Крім того, підприємство успішно закінчило проведення пусканалагоджувальних робіт. Отримано всі необхідні дозвільні документи, закуплено виробниче обладнання та працівники підприємства пройшли необхідну навчальну підготовку. Після отримання «зеленого» тарифу ТЕС готова працювати на повну потужність.

Доручення голови Київської обласної державної адміністрації

1. Надати інформацію голові облдержадміністрації щодо проведення громадських слухань у м. Переяслав-Хмельницький стосовно будівництва електростанції на біомасі встановленою потужністю 5000 кВт, що знаходиться за адресою: 08400, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра, 38-а/1.

**Директору Департаменту Державної
архітектурно-будівельної інспекції у Київській
області
О. Коломійцю**

Термін: до 10 грудня 2018 року.

2. Вивчити питання щодо правомірності видачі дозволу на початок виконання будівельних робіт ТОВ «Енерго-промислова група «Югенергопромтранс» з «Будівництва електростанції на біомасі встановленою потужністю 5000 кВт в м. Переяслав-Хмельницький Київської області» працівниками Державної архітектурно-будівельної інспекції України та доповісти голові облдержадміністрації.

**Директору Департаменту Державної
архітектурно-будівельної інспекції у Київській
області
О. Коломійцю**

Термін: до 10 грудня 2018 року.

3. Прошу взяти під особистий контроль питання законності будівництва теплоелектроцентралі (ТЕЦ) у м. Переяслав-Хмельницький, що знаходиться за адресою: вул. Героїв Дніпра, 38-а/1.

**Прокурору Київської області
М. Киричуку**

4. Розглянути питання щодо можливості проведення позапланової перевірки щодо сплати податків ТОВ «Енерго-промислова група «Югенергопромтранс» до місцевого бюджету м. Переяслав-Хмельницький.

**Начальнику Головного управління
Державної фіскальної служби у Київській
області
О. Кавиліну**

Термін: до 10 грудня 2018 року.

5. Провести службове розслідування щодо правомірності видачі висновку державної екологічної експертизи департаментом екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації ТОВ «Енерго-промислова група «Югенергопромтранс».

**Директору департаменту екології та
природних ресурсів Київської
облдержадміністрації
В. Кирєєвій**

Термін: до 20 грудня 2018 року.

6. Надати доповідну записку голові облдержадміністрації щодо видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від електростанції на біомасі ТОВ «Енерго-промислова група «Югенергопромтранс», яке знаходиться в промисловій зоні за адресою: 08400, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра, 38-а/1.

**Директору департаменту екології та
природних ресурсів Київської
облдержадміністрації
В. Кирєєвій**

Термін: до 06 грудня 2018 року

7. Надати доповідну записку голові облдержадміністрації щодо видачі висновку державної екологічної експертизи ТОВ «Енерго-промислова група

«Югенергопромтранс», яке знаходиться в промисловій зоні за адресою: 08400, Київська область, м. Переяслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра, 38-а/1.

**Директору департаменту екології та
природних ресурсів Київської
облдержадміністрації
В. Киреевій**

Термін: до 06 грудня 2018 року.

8. Доповісти голові облдержадміністрації про результати розгляду судової справи № 826/10603/17 за апеляційними скаргами ТОВ «Енергопромислова група «Югенергопромтранс» та Державної архітектурно-будівельної інспекції України в особі Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області на рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 11 вересня 2018 р, розгляд якої призначено на 12 грудня 2018 року.

**Виконуючій обов'язки начальника управління
юридичного забезпечення
облдержадміністрації
Г. Ясюк**

Термін: 13 грудня 2018 року.

Підбив підсумки наради голова Київської обласної державної адміністрації
Олександр Дмитрович Терещук

**Голова Київської обласної
державної адміністрації**



О. Терещук

Протокол вела Кучерук О.В.

